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Bài 1:(2 điểm)
	Câu 
	Đáp án
	Điểm

	a
	ĐKXĐ: 
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	Với x = 0 ta có A = 0

Với  x > 0 ta có :
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Vậy với 
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Vậy GTLN của A =
[image: image7.wmf]111

  (/)

424

khixxtm

=Û=


	0.25đ

0.25đ


Bài 2:(2 điểm)

	Ý/phần
	Đáp án
	Điểm
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	Gọi 
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Ta có: 
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Vậy điểm cố định mà (d) đi qua với mọi m là  (-1;2)
	0.25đ

0.25đ

0.25đ

0.25đ


Bài 3:(2 điểm)
	Ý/phần
	Đáp án
	Điểm

	a
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(Vì 23 là số nguyên tố và 2k + 2n + 1> 2k – 2n -1)
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Vậy với n = 5 thì A là số chính phương
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	b
	Gọi a,b,c là ba số nguyên tố cần tìm ta có: abc = 5(a+b+c). 

Tích ba số nguyên tố abc chia hết cho 5 nên có một số bằng 5.

Do a,b,c là các số có vai trò như nhau nên :

Giả sử a = 5 được 5bc = 5(5+b+c) ( bc = 5+b+c.

 
               ( bc -b - c + 1 = 6 ( (b-1)(c-1) = 6.

Khi đó ta có: 

     *)  
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   ( loại vì 4 là hợp số)

Vậy ba số nguyên tố cần tìm là 2, 5, 7
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Bài 4:(3 điểm)
	Ý/phần
	Đáp án
	Điểm

	a
	Chứng minh : AB . EB = HB2 

                       AC . AD = AH2
                            HB2 + AH2 = AB2

                            AB . EB + AC . AD = AB2
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0.25đ

0.25đ

	b
	   Chứng minh tứ giác ADHE là hình chữ nhật   

   Gọi I là giao điểm của AH và DE => IA = ID = IH = IE

=> Bốn điểm A,E,H,D cùng thuộc một đường tròn
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	c
	 S(ADHE)= AD.AE
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 S(ADHE) 
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Vậy Max S(ADHE)=
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Khi AD = AE  

Hay A là điểm chính giữa của cung AB            
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Bài 5:(1 điểm)
	Ý/phần
	Đáp án
	Điểm
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Áp dụng bắt đẳng thức Cô-si cho bốn số dương ta có:
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=> 
[image: image32.wmf]2

5

2

3

2

1

2

4

4

2

2

4

4

2

2

-

=

-

-

-

-

+

³

y

x

y

x

y

x

y

x

Q



	0.25đ

0.25đ

0.25đ

0.25đ




Bài 5: Ta có 
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 4a. Tương tự với các số hạng còn lại  => M 
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